
１．目的

２．実施期間 令和６年８月１日～23日

３．実施方法

４．調査対象者

５．調査内容

（１）事業所別

（２）職種別

　在宅医療、介護、障がい支援分野において、関係機関・職種が感じている連携の現状や課題を把握すると
ともに、改善策についても聴取し、調査結果を踏まえ、今後の協議会の事業計画に反映させることを目的に
実施

・連携の現状・課題・改善策を把握するための設問
・高岡多職種ネット(バイタルリンク)活用状況及び課題・改善策を把握するための設問
・研修会の企画にあたり、必要とされているテーマを把握するための設問
・ACP（アドバンス・ケア・プランニング）に関する設問

６．アンケート回答状況

令和６年度　在宅医療・介護・障がい支援分野の連携推進に係るアンケート調査結果

電子申請システムによるweb回答


　高岡市内で勤務する、以下の団体・機関や事業所に所属する医療、介護及び障がい福祉関係者

（１）医療関係団体（高岡市医師会、高岡市歯科医師会、高岡市薬剤師会、富山県理学療法士会、富山
県作業療法士会、富山県言語聴覚士会、富山県栄養士会）
（２）公的医療機関（総合病院）
（３）訪問看護事業所
（４） 介護保険サービス事業所（通所リハビリテーション、訪問リハビリテーション、通所介護事業所、訪問
介護事業所、ショートステイ事業所、居宅介護支援事業所、小規模多機能型居宅介護事業所、看護小
規模多機能型居宅介護事業所）
（５）地域包括支援センター
（６）指定特定相談支援事業所
（７）障がい福祉サービス事業所
（８）高岡市社会福祉協議会

＜課題＞
・医療、介護職員の人材不足、高齢化のため、医療・介護・障がい支援における業務の効率化、連携を推進
することで、少ない人材でも対応できるようにし、各職種の負担軽減につなげることが重要である。
・在宅医療、介護の多職種の実施状況が相互に把握できていないため、在宅医療や介護等に関わる多職種
が、互いの役割や事業実施状況を把握し、連携体制を整える必要がある。

事業所種別 回答者数 事業所種別 回答者数 事業所種別 回答者数 事業所種別 回答者数

診療所 15
介護保険サービス事
業所（通所系）

22
地域包括支援セン
ター

32 その他 10

歯科診療所 10
介護保険サービス事
業所（訪問系）

7
指定特定相談支援事
業所

2

公的医療機関 36
介護保険サービス事
業所（複合型）

10
障がい福祉サービス
事業所（通所系）

14

調剤薬局 17
介護保険サービス事
業所（入所系）

17
障がい福祉サービス
事業所（訪問系）

1

訪問看護事業所 16 居宅介護支援事業所 68
障がい福祉サービス
事業所（入所系）

4
計　281人

職種 回答者数 職種 回答者数 職種 回答者数

医師 11 理学療法士 26 社会福祉士 22

歯科医師 11 作業療法士 7 介護支援専門員 81

薬剤師 17 言語聴覚士 2 介護福祉士 24

保健師 3 管理栄養士 30 その他 19

看護師 25 歯科衛生士 3
計　281人
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そう思う 36

ややそう思う 159

あまりそう思わない 79

そう思わない 7

＜事業所別＞

＜職種別＞

　１）多職種、他機関との連携は、円滑にできていると思いますか。

（１）在宅医療・介護・障がい支援分野における多職種との連携について

７．アンケート結果

そう思

う

13%

ややそ

う思う

57%

あまり

そう思

わない
28%

そう思

わない

2%

・事業所別でみると、総合病院、そ
の他医療機関、診療所、訪問看護
ステーション、居宅介護支援事業
所、地域包括支援センターにおい
て、「そう思う」、「ややそう思う」と
回答している割合が高い。
・調剤薬局、介護保険(通所系・複
合型)において、「あまりそう思わな
い」、「そう思わない」と回答してい
る割合が高い。
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地域医療連携室 3 1 2 0 0 33.3 66.7 0.0 0.0

外来 1 1 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 2 10 6 0 11.1 55.6 33.3 0.0

栄養管理部門 14 1 8 5 0 7.1 57.1 35.7 0.0

7 5 1 1 0 71.4 14.3 14.3 0.0

15 5 9 1 0 33.3 60.0 6.7 0.0

10 1 4 4 1 10.0 40.0 40.0 10.0

17 1 4 11 1 5.9 23.5 64.7 5.9

16 3 11 2 0 18.8 68.8 12.5 0.0

通所系 22 2 5 13 2 9.1 22.7 59.1 9.1

訪問系 7 1 3 3 0 14.3 42.9 42.9 0.0

複合型 10 0 5 5 0 0.0 50.0 50.0 0.0

入所系施設 17 0 9 7 1 0.0 52.9 41.2 5.9

68 7 51 10 0 10.3 75.0 14.7 0.0

32 5 23 4 0 15.6 71.9 12.5 0.0

2 0 2 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0

19 0 8 4 2 0.0 42.1 21.1 10.5

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション
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ス
事
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居宅介護支援事業所

回答率（％）

地域包括支援センター
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その他医療機関
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10 4 6 0 0 40.0 60.0 0.0 0.0

11 2 4 4 1 18.2 36.4 36.4 9.1

17 1 4 11 1 5.9 23.5 64.7 5.9

3 0 3 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0

25 5 14 6 0 20.0 56.0 24.0 0.0

26 3 13 9 1 11.5 50.0 34.6 3.8

7 1 5 1 0 14.3 71.4 14.3 0.0

2 0 2 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0

33 7 13 13 0 21.2 39.4 39.4 0.0

3 0 2 1 0 0.0 66.7 33.3 0.0

22 2 16 4 0 9.1 72.7 18.2 0.0

81 9 60 12 0 11.1 74.1 14.8 0.0

24 1 8 14 1 4.2 33.3 58.3 4.2

16 1 8 4 3 6.3 50.0 25.0 18.8その他

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 回答率（％）

理学療法士

作業療法士

社会福祉士

介護支援専門員

言語聴覚士

管理栄養士・栄養士

介護福祉士

医師

歯科医師

薬剤師

保健師

看護師

歯科衛生士
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　２）理由

〇そう思う

・旧かたかご会や、ケアカフェ、勉強会などで、顔の見える関係ができつつある。ITツールも整っている。（診療

所・医師）

・連絡や相談を、電話でリアルタイムにすることができている。（訪看・看護師）

・地域ケア会議開催に向けて、認知症・地域ケア相談医をはじめ多職種の方もお忙しい中、快く参加していた

だいている。（包括・介護支援専門員）

・問い合わせ等についてスムーズに対応していただいている印象があるため。（包括・看護師）

〇ややそう思う

・一部では連携できているが不十分。ICTでつながっている事業所は連携しやすい。（訪看・看護師）

・介入時（相談時）より医療・介護事業所との情報共有や連携を取っている。（包括・社会福祉士）

・地域連携パスや紹介状が機能している。（総合病院・理学療法士）

・担当患者に対し、カンファレンスでの情報共有や、退院支援等をそれぞれの職種目線で対応出来ていると

思う。

・多職種連携の会議や研修が多くなったから。（診療所・理学療法士）

・患者に関わる様々な職種の人と情報交換する機会があるため。（総合病院・理学療法士）

・医療との連携については、高岡市医師会在宅医療支援センターの活動を通じて徐々に確立してきたと感じ

ている。障がい支援分野との連携は、居宅介護支援事業所側としてはあまり接点がない。（居宅・介護支援専

門員）

・以前と比べると、在宅医療も増えてきており、医療・介護との多職種との連携がスムーズに行いやすくなって

いるように思う。（居宅・介護支援専門員）

・利用者支援に際しては、家族状況、家庭環境が大きく影響するため、地域包括支援センターと関わる事例

が増えている。また、医療的ケア児者が増えたことにより、医療との関わりも増えている。（障がい福祉サービ

ス事業所・サービス管理責任者）

〇あまりそう思わない

・連携の機会があまりない。（調剤薬局・薬剤師）

・情報の共有が不十分である。各々の業務が多忙で、十分な対応ができない。（調剤薬局・薬剤師）

・利用者の退院時のカンファレンスが以前に比べて減っていたり、サービス担当者会議も書面開催が増えて

いる。（介護保険サービス事業所（通所系）・看護師）

・在宅医療・介護分野の多職種連携はできていると感じているが、障害支援分野との連携をする機会があま

りなかったと思う。（居宅・介護支援専門員）

・サマリーなどで十分な情報が得られない場合、電話で個別に確認するなど必要になるが、電話の場合はお

互いに時間が縛られてしまい不都合ではある。（介護保険サービス事業所（入所系）・理学療法士

・多職種が分野を超えた連携を必要とする場合、横断的対応が脆弱である。（総合病院・社会福祉士）

〇そう思わない

・どのような場合にどのような連携をしていけばよいのか分からない。（介護保険サービス事業所（通所系）・介

護福祉士）

・情報共有の必要性を感じていない人が多すぎるから。（介護保険サービス事業所（入所系）・理学療法士）

・ケアマネージャー以外に、直接連絡する関係機関がないため。（ケアマネージャーを通すのが仕事のため）

（介護保険サービス事業所（入所系）・相談員）

・連携が必要だと感じるケースでも、行政や他機関にその必要性を感じられないからか、良い返事をいただけ

ないことが多い。医療との情報共有がなされず、連携が図りづらい。（障がい福祉サービス事業所（通所系）・管

理者）
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＜医師＞

・研修会などを通じて顔が見える関係を構築すること。（診療所・医師）

・基本情報、問題点の共有（診療所・医師）

・バイタルリンクの活用にあたり、登録方法のマニュアルがほしい。（診療所・医師）

＜歯科医師＞

・多職種がもっと交流する場があればいいと思う。（歯科診療所・歯科医師）

＜薬剤師＞

＜看護師＞

＜理学療法士・作業療法士・言語聴覚士＞

＜管理栄養士・栄養士＞

・総合病院の退院の際に身長・体重のデータが欲しい。（その他医療機関・管理栄養士）

＜歯科衛生士＞

　３）各機関との連携方法について (別紙１ 参照）

・多職種が気軽に集える勉強会や研修会が定期的にあり、そこで横のつながりが広がり、そこを中心に気軽に
各所が連絡を取り合える関係ができるとよい。（介護保険サービス事業所(入所系）・作業療法士）

　４）より円滑に連携していくための提案

・リハビリ介入前までに以前の状態（家屋，入院時の様子，現状）等を計画書やメールで知れると助かる。（診療
所・作業療法士）

・退院や施設入所の際に栄養情報提供書がある時とない時があるため全病院、施設共通にしてほしい。(介護保
険サービス事業所(入所系)・管理栄養士）

・脳卒中連携パスのように、どの時期でもADLの状態がわかる統一したツールがあれば便利。（訪看・作業療法
士）

・総合病院等は地域連携やソーシャルワーカー等いるが、外来通院になると外来看護師が対応してもらえるが、
それが、主治医につながるのかわかりにくい場合がある。（訪看・看護師）

・お互いの専門性を知り合え、より理解が大切である。相談したい時に何処に相談をしたらよいか、連絡先が分
かる一覧表があり、連絡方法も、簡単に入力が出来るシステムがあったら良いと思う。（歯科衛生士）

・お互いが情報交換しやすい、雰囲気、人間関係。ツールがあるだけでは、連携は進まない。（診療所・医師）

退院時、会議で顔合わせすること。初回訪問時だけでも患者宅に同行すること。（診療所・医師）

・従来のかたかご会のような、顔の見える関係を継続すると良い。（歯科診療所・歯科医師）

・退院時カンファレンスなど、多職種が集合して各自の情報を共有できる機会があればよい。直接、各職種の意
見を聞ける機会があれば、以後の連携が円滑に進めるようになると思う。（調剤薬局・薬剤師）

・自身が、連携できる事業所について知ること。一覧表などあれば、助けになると思います。（すでにあるのかも
しれません。）（調剤薬局・薬剤師）

・患者さんの病状や状態に関する情報提供（調剤薬局・薬剤師）

・総合病院、診療所との連携では、電話、FAXの割合が高い。バイタルリンクは、訪問看護ステーションとの連

携で利用されている割合が高い。

・歯科診療所、調剤薬局との連携では、電話、郵送の割合が高い。

・訪問看護ステーションとの連携では、電話、FAXの割合が高い。メールは、診療所、訪問看護ステーションと

の連携で、バイタルリンクは、診療所、居宅介護支援事業所との連携で利用されている割合が高い。

・居宅介護支援事業所、地域包括支援センター、介護保険サービス事業所との連携では、電話、FAXの割合

が高い。バイタルリンクは、診療所、訪問看護ステーションとの連携で利用されている割合が高い。

・介護保険サービス事業所との連携では、電話、FAXの割合が高い。

・居宅介護支援事業所、地域包括支援センターにおいては、訪問での連携の割合が高い。

・指定特定相談支援事業所とは連携していないと回答した割合が高い。

・障がい福祉サービス事業所との連携では、電話の割合が高いが、「連携していない」と回答した割合が高

い。
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＜社会福祉士＞

＜介護支援専門員＞

・退院する前に、担当者会議、調整等の時間が取れるよう前もって連絡が欲しい。（居宅・介護支援専門員）

＜介護福祉士＞

＜その他＞

１）高岡多職種ネットに登録しているか。

はい 148

いいえ 94

わからない 39

・障がい福祉サービスにも介護保険のような連絡帳があると良い。（介護保険サービス事業所(通所系)・介護福祉士）

・障害施設、厚生センター等との連携があればよい。（包括・社会福祉士）

・精神科系の大きな病院はワーカーがいるため、連携が図りやすい場合もあるが、それ以外の疾病がある場合
や小さいクリニック等は、直接病院と連絡を取り合う機会がなく、先方の連携に関する考え方が分からない。「連
携」という言葉だけが広がり、実態が伴っておらず、こちらから行政や他機関に連絡をしても反応が悪く、連携の
しづらさを感じるため、お互いに積極的に関わり、情報共有をする機会を持つことが必要である。（障がい福祉
サービス事業所(通所系)・管理者）

・ＬＩＮＥのように気軽に気軽に打ち込むことができるツールで、個人情報等のやり取りができることが必要と感じ
る。バイタルリンクがもっと手軽に活用できるものに進化するとありがたい。（居宅・介護支援専門員）

・ケースによって関わってもらった場合もあるが、外来通院の方の相談も病院の連携室を挟んでやりとりできるよ
うになるよいと思う。（居宅・介護支援専門員）

・入所者の高齢化・重症化が進んでいることから、入所者に合った医療機関や介護保険施設（入所系）の情報が
あるとよい。（障がい福祉サービス事業所(入所系)・社会福祉士）

・医療・介護・保健・障害領域の専門職を対象に、基調講演として千葉県松戸市の川越正平医師に在宅医療介
護連携推進事業と松戸市の在宅医療・介護連携支援センターの取り組みを講義してもらい、その後、日常の療
養支援、入退院支援、急変時の支援、看取り支援の高岡市の課題解決に向けて研修会を４回シリーズ（４場面
を１回づつ）で開催してもらいたい。（居宅・介護支援専門員）

・多職種合同でのルールの策定、研修の開催を行い、具体的な連携事例等を知ることが大切。(介護保険サービ
ス事業所(複合)・介護支援専門員）

・入院前よりも状態の変化がある場合は退院カンファレンスや病院での面会を行い状態の説明を行って欲しい。
（居宅・介護支援専門員）

・退院時のADLの状態やニーズが知りたい。（包括・介護支援専門員）

・入院中における連携及び退院調整をしっかり対応していただけているが、稀に「明日退院です。（週末）」と一方
的な連絡は入る事がある。サービス利用が必要とするケースに関しては慎重に調整したく、早めの連絡、連携を
図れる体制を周知していただきたい。（居宅・介護支援専門員）

・携帯で手軽に情報のやり取りができればよいと思う。（居宅・介護支援専門員）

（２）高岡多職種ネット（バイタルリンク）の活用について

はい

53%
いい

え

33%

わか

らな

い
14%

・事業所別でみると、地域包括支援セン

ター、調剤薬局、訪問看護ステーション、居

宅介護支援事業所、診療所において、「登

録している」と回答している割合が高い。

・歯科診療所、介護保険(通所系・複合型)、

その他医療機関において、「登録していな

い」、「わからない」と回答している割合が高

い。
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＜事業所別＞

＜職種別＞

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

15 9 3 3 60.0 20.0 20.0

10 2 6 2 20.0 60.0 20.0

36 9 18 9 25.0 50.0 25.0

17 15 1 1 88.2 5.9 5.9

16 14 2 0 87.5 12.5 0.0
通所系 22 6 10 6 27.3 45.4 27.3
訪問系 7 3 3 1 42.9 42.9 14.2
複合型 10 2 5 3 20.0 50.0 30.0
入所系施設 17 1 9 7 5.9 52.9 41.2

68 51 14 3 75.0 20.6 4.4

32 29 3 0 90.6 9.4 0.0

2 1 1 0 50.0 50.0 0.0
通所系 14 3 9 2 21.4 64.3 14.3
訪問系 1 0 1 0 0.0 100.0 0.0
入所系施設 4 2 2 0 50.0 50.0 0.0

10 1 7 2 10.0 70.0 20.0

対
象
回
答
者
数

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

その他

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

回答率（％）

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

公的医療機関（総合病院）

回答数（人）

障
が
い

福
祉

サ
ー

ビ

ス
事
業

所

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

し
て
い
る

し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

11 9 1 1 81.8 9.1 9.1

11 2 7 2 18.2 63.6 18.2

17 15 1 1 88.2 5.9 5.9

3 3 0 0 100.0 0.0 0.0

25 18 6 1 72.0 24.0 4.0

26 3 11 12 11.5 42.3 46.2

7 1 4 2 14.3 57.1 28.6

2 1 0 1 50.0 0.0 50.0

30 8 14 8 26.7 46.6 26.7

3 0 3 0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0 0.0 0.0 0.0

22 15 7 0 68.2 31.8 0.0

81 62 16 3 76.5 19.8 3.7

24 5 13 6 20.8 54.2 25.0

19 6 11 2 31.6 57.9 10.5

医師

歯科医師

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 回答率（％）

薬剤師

保健師

看護師

理学療法士

作業療法士

言語聴覚士

管理栄養士

歯科衛生士

精神保健福祉士

社会福祉士

介護支援専門員

介護福祉士

その他
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　１）「高岡多職種ネットに登録している」と回答された方。

２）現在もしくはこれまでに、対象者の情報共有に活用したことはあるか。

はい 85

いいえ 62

わからない 1

＜事業所別＞

＜職種別＞

はい

57%

いい

え

42%

わか

らな

い
1%

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

9 7 2 0 77.8 22.2 0.0

2 0 2 0 0.0 100.0 0.0

15 11 4 0 73.3 26.7 0.0

3 0 3 0 0.0 100.0 0.0

18 14 4 0 77.8 22.2 0.0

3 2 1 0 66.7 33.3 0.0

1 1 0 0 100.0 0.0 0.0

1 1 0 0 100.0 0.0 0.0

8 6 2 0 75.0 25.0 0.0

0 0 0 0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0.0 0.0 0.0

15 4 11 0 26.7 73.3 0.0

62 36 26 0 58.1 41.9 0.0

5 1 4 0 20.0 80.0 0.0

6 2 3 1 33.3 50.0 16.7その他

保健師

看護師

歯科衛生士

精神保健福祉士

社会福祉士

介護支援専門員

回答率（％）

理学療法士

作業療法士

言語聴覚士

医師

歯科医師

薬剤師

管理栄養士

介護福祉士

回答数（人）
対
象
回
答
者
数

・事業所別でみると、医療機関、調剤

薬局、訪問看護ステーション、居宅介

護支援事業所、介護保険サービス事

業所（訪問系）において、活用されて

いる傾向がみられる。

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

9 7 2 0 77.8 22.2 0.0

2 0 2 0 0.0 100.0 0.0

9 7 2 0 77.8 22.2 0.0

15 11 4 0 73.3 26.7 0.0

14 13 1 0 92.9 7.1 0.0

通所系 6 1 5 0 16.7 83.3 0.0

訪問系 3 3 0 0 100.0 0.0 0.0

複合型 2 0 2 0 0.0 100.0 0.0

入所系施設 1 0 1 0 0.0 100.0 0.0

51 35 16 0 68.6 31.4 0.0

29 7 22 0 24.1 75.9 0.0

1 0 1 0 0.0 100.0 0.0

通所系 3 0 2 1 0.0 66.7 33.3

訪問系 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0

入所系施設 2 0 2 0 0.0 100.0 0.0

1 1 0 0 100.0 0.0 0.0

回答数（人）

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

対
象
回
答
者
数

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

公的医療機関（総合病院）

回答率（％）

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

居宅介護支援事業所

障
が
い

福
祉

サ
ー

ビ

ス
事
業

所

その他
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３）多職種ネットを活用することで、多職種連携が効果的に図れていると思うか。

そう思う 41

ややそう思う 37

あまりそう思わない 7

そう思わない 0

＜事業所別＞

＜職種別＞

　１）「高岡多職種ネットに登録している」と回答された方。

そう思

う

48%ややそ

う思う

44%

あまりそう

思わない

8%

そう思

わない

0%

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

7 4 3 0 0 57.1 42.9 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 5 5 1 0 45.5 45.5 9.0 0.0

0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

14 4 8 2 0 28.6 57.1 14.3 0.0

2 2 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 2 4 0 0 33.3 66.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 2 0 0 50.0 50.0 0.0 0.0

36 20 13 3 0 55.6 36.1 8.3 0.0

1 0 1 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0.0 50.0 50.0 0.0その他

理学療法士

歯科衛生士

精神保健福祉士

社会福祉士

回答率（％）回答数（人）

介護支援専門員

医師

看護師

歯科医師

薬剤師

保健師

作業療法士

言語聴覚士

管理栄養士

介護福祉士

対
象
回
答
者
数

・大半が、「そう思う」、「ややそう思

う」と回答している。
・訪問看護ステーション、居宅介護
支援事業所において、「あまりそう
思わない」との回答がみられる。

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

7 4 3 0 0 57.1 42.9 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 2 5 0 0 28.6 71.4 0.0 0.0

11 5 5 1 0 45.5 45.5 9.0 0.0

13 5 6 2 0 38.4 46.2 15.4 0.0

通所系 1 1 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0

訪問系 3 1 2 0 0 33.3 66.7 0.0 0.0

複合型 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

入所系施設 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 18 13 4 0 51.4 37.2 11.4 0.0

7 4 3 0 0 57.1 42.9 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

通所系 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

訪問系 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

入所系施設 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0その他

公的医療機関（総合病院）

診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

福
祉

サ
ー

ビ

ス
事
業

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

対
象
回
答
者
数

回答数（人）

歯科診療所

回答率（％）
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＜理由＞

　別紙２参照

＜改善点＞

　別紙３参照

　１）「高岡多職種ネットに登録していない」と回答された方。

４）今後、高岡多職種ネットに登録し、多職種連携のための活用をしたいと思うか。

はい 32

いいえ 11

わからない 51

＜事業所別＞

はい

34%

いい

え

12%

わか

らな

い
54%

・大半が、「わからない」と回答してい

る。
・歯科診療所、介護保険サービス事業
所(訪問系)、地域包括支援センターにお
いて、「活用したい」と回答した割合が高
い。

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

3 0 0 3 0.0 0.0 100.0

6 5 0 1 83.3 0.0 16.7

18 3 4 11 16.7 22.2 61.1

1 0 0 1 0.0 0.0 100.0

2 1 0 1 50.0 0.0 50.0

通所系 10 2 2 6 20.0 20.0 60.0

訪問系 3 2 0 1 66.7 0.0 33.3

複合型 5 2 1 2 40.0 20.0 40.0

入所系施設 9 3 0 6 33.3 0.0 66.7

14 8 0 6 57.1 0.0 42.9

3 3 0 0 100.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0.0 0.0 100.0

通所系 9 1 2 6 11.1 22.2 66.7

訪問系 1 1 0 0 100.0 0.0 0.0

入所系施設 2 0 1 1 0.0 50.0 50.0

7 1 1 5 14.3 14.3 71.4

福
祉

サ
ー

ビ

ス
事
業

その他

公的医療機関（総合病院）

診療所

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 回答率（％）

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

指定特定相談支援事業所

地域包括支援センター

歯科診療所
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＜職種別＞

＜理由＞

　別紙４参照

３ 研修会のテーマについて

生活困窮 114

認知症 101

ACP(意思決定支援) 76

摂食・嚥下 75

障がい 75

終末期医療・看取り 75

引きこもり 62

難病 53

虐待 47

その他 15

　別紙５参照

・生活困窮…特に、居宅介護支援事業所、地域包括支援センター、介護保険サービス事業所(訪問系）におい
て、割合が高かった。

＜事業所別・職種別＞

・認知症…特に、歯科診療所、介護保険サービス事業所(通所系）、その他医療機関において、割合が高かっ
た。

0

20

40

60

80

100

120

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

1 0 0 1 0.0 0.0 100.0

7 5 0 2 71.4 0.0 28.6

1 0 0 1 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 0.0 0.0 0.0

6 2 0 4 33.3 0.0 66.7

11 1 4 6 9.1 36.4 54.5

4 2 1 1 50.0 25.0 25.0

0 0 0 0 0.0 0.0 0.0

14 3 0 11 21.4 0.0 78.6

3 2 1 0 66.7 33.3 0.0

0 0 0 0 0.0 0.0 0.0

7 1 3 3 14.2 42.9 42.9

16 9 1 6 56.3 6.2 37.5

13 6 0 7 46.2 0.0 53.8

11 1 1 9 9.1 9.1 81.8その他

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 回答率（％）

医師

介護支援専門員

歯科医師

薬剤師

保健師

看護師

理学療法士

作業療法士

言語聴覚士

精神保健福祉士

社会福祉士

管理栄養士

歯科衛生士

介護福祉士

・生活困窮、認知

症のテーマの希

望が多い。
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　１）ACPについて、取り組んでいることはありますか。
＜事業所別＞

取り組んでいる 58

取り組んでいない 223

＜職種別＞

＜職種別＞

４　ACP(アドバンス・ケア・プランニング)について
（１）　ACP(アドバンス・ケア・プランニング)について

取り組

んでい

る
21%

取り組

んでい

ない
79%

・事業所別では、訪問看護ステー
ションの割合が高く、職種別で
は、医師、看護師の割合が高い。

取
り
組
ん
で

い
る

取
り
組
ん
で

い
な
い

取
り
組
ん
で

い
る

取
り
組
ん
で

い
な
い

地域医療連携室 2 0 2 0.0 100.0

外来 2 1 1 50.0 50.0
リハビリテーション
部門 18 1 17 5.6 94.4

栄養管理部門 14 2 12 14.3 85.7

7 1 6 14.3 85.7

15 5 10 33.3 66.7

10 0 10 0.0 100.0

17 0 17 0.0 100.0

16 10 6 62.5 37.5

通所系 22 0 22 0.0 100.0

訪問系 7 0 7 0.0 100.0

複合型 10 0 10 0.0 100.0

入所系施設 17 6 11 35.3 64.7

68 24 44 35.3 64.7

32 7 25 21.9 78.1

2 0 2 0.0 100.0

19 1 18 5.3 94.7

対
象
回
答
者
数

回答数(人） 回答率（％）

総
合
病
院

診療所

その他医療機関

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所

取
り
組
ん
で

い
る

取
り
組
ん
で

い
な
い

取
り
組
ん
で

い
る

取
り
組
ん
で

い
な
い

11 6 5 54.5 45.5

11 0 11 0.0 100.0

17 0 17 0.0 100.0

3 0 3 0.0 100.0

25 13 12 52.0 48.0

26 0 26 0.0 100.0

7 1 6 14.3 85.7

2 0 2 0.0 100.0

33 8 25 24.2 75.8

3 0 3 0.0 100.0

22 4 18 18.2 81.8

81 25 56 30.9 69.1

24 0 24 0.0 100.0

16 1 15 6.3 93.8

回答率（％）

理学療法士

対
象
回
答
者
数

回答数(人）

作業療法士

言語聴覚士

管理栄養士・栄養士

歯科衛生士

社会福祉士

医師

歯科医師

薬剤師

保健師

看護師

介護支援専門員

介護福祉士

その他
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１）で「取り組んでいる」と回答された方
　２）ACPについて、本人・家族との話し合いをしていますか。

＜事業所別＞

している 56

していない 2

＜職種別＞

して

いる

97%

して

いな

い
3%

・大半が、「行っている」と回答し

ている。

し
て
い
る

し
て
い
な
い

し
て
い
る

し
て
い
な
い

地域医療連携室 0 0 0

外来 1 1 0 100.0 0.0
リハビリテーション
部門 1 1 0 100.0 0.0

栄養管理部門 2 2 0 100.0 0.0

1 1 0 100.0 0.0

5 5 0 100.0 0.0

0 0 0

0 0 0

10 10 0 100.0 0.0

通所系 0 0 0

訪問系 0 0 0

複合型 0 0 0

入所系施設 6 6 0 100.0 0.0

24 23 1 95.8 4.2

7 6 1 85.7 14.3

0 0 0

1 1 0 100.0 0.0

対
象
回
答
者
数

回答数(人） 回答率（％）

総
合
病
院

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

その他医療機関

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所

し
て
い
る

し
て
い
な
い

し
て
い
る

し
て
い
な
い

6 6 0 100.0 0.0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

13 13 0 100.0 0.0

0 0 0

1 1 0 100.0 0.0

0 0 0

8 8 0 100.0 0.0

0 0 0

4 3 1 75.0 25.0

25 24 1 96.0 4.0

0 0 0

1 1 0 100.0 0.0

管理栄養士・栄養士

対
象
回
答
者
数

回答数(人） 回答率（％）

医師

歯科医師

薬剤師

歯科衛生士

社会福祉士

介護支援専門員

介護福祉士

その他

保健師

看護師

理学療法士

作業療法士

言語聴覚士
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１）で「取り組んでいる」と回答された方
　３）ACPについて、独自ツールや高岡市人生いきいきノート(終活支援ノート)を配布していますか。

している 31 ＜事業所別＞

していない 27

＜職種別＞

して

いる

53%

して

いな

い
47%

・主に高岡市人生いきいきノートの

配布を依頼している、居宅介護支

援事業所、介護保険サービス（複合

系)、地域包括支援センターにおい

て、「している」と回答した割合が高

い。

・診療所、訪問看護ステーションに

おいても、高い傾向がみられる。

し
て
い
る

し
て
い
な
い

し
て
い
る

し
て
い
な
い

地域医療連携室 0 0 0

外来 1 1 0 100.0 0.0
リハビリテーション部
門 1 0 1 0.0 100.0

栄養管理部門 2 1 1 50.0 50.0

1 0 1 0.0 100.0

5 2 3 40.0 60.0

0 0 0

0 0 0

10 5 5 50.0 50.0

通所系 0 0 0

訪問系 0 0 0

複合型 0 0 0

入所系施設 6 1 5 16.7 83.3

24 14 10 58.3 41.7

7 7 0 100.0 0.0

0 0 0

1 0 1 0.0 100.0

対
象
回
答
者
数

回答数(人） 回答率（％）

総
合
病
院

診療所

その他医療機関

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所

し
て
い
る

し
て
い
な
い

し
て
い
る

し
て
い
な
い

6 3 3 50.0 50.0

0 0 0

0 0 0

0 0 0

13 8 5 61.5 38.5

0 0 0

1 0 1 0.0 100.0

0 0 0

8 1 7 12.5 87.5

0 0 0

4 4 0 100.0 0.0

25 15 10 60.0 40.0

0 0 0

1 0 1 0.0 100.0

回答率

理学療法士

対
象
回
答
者
数

回答数

作業療法士

言語聴覚士

管理栄養士・栄養士

歯科衛生士

社会福祉士

医師

歯科医師

薬剤師

保健師

看護師

介護支援専門員

介護福祉士

その他
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１）で「取り組んでいる」と回答された方
　４）ACPについて、研修会に参加していますか。

＜事業所別＞

している 34

していない 24

＜職種別＞

して

いる

59%

して

いな

い
41%

・事業所別でみると、診療所、居宅

介護支援事業所、訪問看護ステー

ションの割合が高い。

・職種別でみると、医師、介護支援

専門員、看護師の割合が高い。

し
て
い
る

し
て
い
な
い

し
て
い
る

し
て
い
な
い

地域医療連携室 0 0 0

外来 1 1 0 100.0 0.0
リハビリテーション
部門 1 0 1 0.0 100.0

栄養管理部門 2 2 0 100.0 0.0

1 0 1 0.0 100.0

5 5 0 100.0 0.0

0 0 0

0 0 0

10 6 4 60.0 40.0

通所系 0 0 0

訪問系 0 0 0

複合型 0 0 0

入所系施設 6 1 5 16.7 83.3

24 17 7 70.8 29.2

7 2 5 28.6 71.4

0 0 0

1 0 1 0.0 100.0

対
象
回
答
者
数

回答数 回答率

総
合
病
院

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

その他医療機関

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所

し
て
い
る

し
て
い
な
い

し
て
い
る

し
て
い
な
い

6 5 1 83.3 16.7

0 0 0

0 0 0

0 0 0

13 8 5 61.5 38.5

0 0 0

1 0 0 0.0 0.0

0 0 0

8 3 5 37.5 62.5

0 0 0

4 1 3 25.0 75.0

25 17 8 68.0 32.0

0 0 0

1 0 0 0.0 0.0

管理栄養士・栄養士

対
象
回
答
者
数

回答数 回答率

医師

歯科医師

薬剤師

歯科衛生士

社会福祉士

介護支援専門員

介護福祉士

その他

保健師

看護師

理学療法士

作業療法士

言語聴覚士
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  5）高岡市人生いきいきノート(終活支援ノート)を知っていますか。

はい 166

いいえ 115 ＜事業所別＞

＜職種別＞

はい

59%

いい

え

41%

・主に高岡市人生いきいきノートの

配布を依頼している、居宅介護支

援事業所、介護保険サービス（複

合系)、地域包括支援センターにお

いて、「知っている」と回答した割合

が高い。

・診療所、調剤薬局においても、高

い傾向がみられた。

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

地域医療連携室 2 2 0 100.0 0.0

外来 2 1 1 50.0 50.0
リハビリテーション
部門 18 3 15 16.7 83.3

栄養管理部門 14 2 12 14.3 85.7

7 0 7 0.0 100.0

15 10 5 66.7 33.3

10 3 7 30.0 70.0

17 10 7 58.8 41.2

16 8 8 50.0 50.0

通所系 22 9 13 40.9 59.1

訪問系 7 3 4 42.9 57.1

複合型 10 9 1 90.0 10.0

入所系施設 17 8 9 47.1 52.9

68 63 5 92.6 7.4

32 32 0 100.0 0.0

2 0 2 0.0 100.0

19 1 18 5.3 94.7

対
象
回
答
者
数

回答数 回答率

総
合
病
院

診療所

その他医療機関

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

11 11 0 100.0 0.0

11 3 8 27.3 72.7

17 10 7 58.8 41.2

3 3 0 100.0 0.0

25 15 10 60.0 40.0

26 4 22 15.4 84.6

7 4 3 57.1 42.9

2 2 0 100.0 0.0

33 5 28 15.2 84.8

3 2 1 66.7 33.3

22 17 5 77.3 22.7

81 76 5 93.8 6.2

24 12 12 50.0 50.0

16 2 14 12.5 87.5

対
象
回
答
者
数

回答数 回答率

医師

歯科医師

薬剤師

保健師

看護師

理学療法士

介護支援専門員

介護福祉士

その他

作業療法士

言語聴覚士

管理栄養士・栄養士

歯科衛生士

社会福祉士
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・小さな地域単位でACPを考える。（総合病院・管理栄養士）

・まずスタッフがACPに対して理解を深める必要がある。（訪看・看護師）

・日頃から可能な限り何でも話し相談できる関係性の構築も必要だと思う。（居宅・介護支援専門員）

＜意見＞

・バイタルリンク、高岡市の連携体制、ラインなどさまざまあるが、うまく機能していない印象がある。連絡方法の
拡大（体制強化）が必要かと考える。
訪問看護が必要な人にサービスを繋げられるような体制（独居等も含め）
（在宅医療の推進が進められ、県全体では増加する中、高岡管内では訪問看護件数が減少）（訪看・看護師）

・包括として担当している高齢者のケースだけでなく地域のケアマネさん等からも様々な相談がある。特にケア
マネから寄せられる相談の多くは他職種との密接な連携が必要なケースが多い。今後もケースを通じて他職種
と連携する機会は増えていくと思いますが、ケースにおける連携だけでなく、研修等を通じて他職種の方々と交
流する機会が増えていけば良いなと思う。（包括・社会福祉士）

・たくさんの人が集まれる環境作りがほしい。市役所の職員も参加してほしい。（診療所・医師）

・他の職種が在宅でどのようなことができるか、共有することで、新しいニーズや課題の発見に繋がるかもしれな
い。（総合病院・管理栄養士）

・必要になった時に提案しいきいきノートを渡すのは難しいが、ある程度お元気で判断能力がある時に提案した
い。
サロンを利用時や老人クラブ利用時に提案して頂ければありがたい。（居宅・介護支援専門員）

・医師会発行のACP用紙を活用し、医師が記載する。それをバイタルリンクに載せて多職種と共有する。（診療
所・医師）

・参考となるような事例検討を続けるしかないと思う。（診療所・医師）

・ACPの宣伝を繰り返すしかないんじゃないでしょうか（家族、市民、医師、地域連携、ケアマネージャーに）（診
療所・医師）

・利用者と家族の想いに寄り沿い。話すタイミングで関係者が集まった方が、色々な意見が集まるのではないか
と思う。主治医に報告しながら、ACPを行い必要性の説明はしている。（訪看・看護師）

・幼少のころから教育が必要だと思う。高齢になってからやろうとしても遅すぎで、現実的に受け入れられないか
ら普及しない。（居宅・介護支援専門員）

・まずは主治医や訪問看護から本人家族へ発信してもらえるとありがたい。なかなか介護系から切り出しにくい。
（居宅・介護支援専門員）

・終末期だけがACPではないと思う。普段から最終的なところは施設にするのか自宅で過ごすのかの意向確認
は終末期ではなくてもできると考える。（居宅・介護支援専門員）

・本人の状態や取り巻く環境で気持ちが変わりやすいと思う。なかなか腹を割って話すことは難しい、大きな話し
合いではなく、タイミングを見て気持ちを確認する機会を持つように自分はしている。（居宅・介護支援専門員）

５　在宅医療・介護等連携推進協議会の取り組みについてのご意見

  6）ACP推進のための具体策について

・市内全体に取り組みを周知してもらう。（介護保険サービス事業所（複合型）・介護福祉士）

・終活支援ノートを利用し、ACPに取り組んだ事例を教えていただきたい。（包括・介護支援専門員）

・医師会で作成されたDVDはとても分かりやすく、市民にもACPを受け入れやすいものであった。ケーブルテレビ
で放映してはどうか。放映の案内は高岡市のラインを利用するといいと思う。（包括・介護支援専門員）

・支援していく上で大切であると痛感しているが、なかなか聞きづらい内容である為、取り組みのﾀｲﾐﾝｸﾞが上
手く掴めていない。高岡市人生いきいきﾉｰﾄというものについて知り、活用の仕方や実践について学びたいと
思った。（包括・介護支援専門員）
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＜要望＞

＜提案＞

・課題を各事業所間で共有できるようにしていただけるとありがたい。（総合病院・理学療法士）

・バイタルリンクのマニュアル作成　配布の希望。YouTube等での解説動画　作成を希望。（診療所・医師）

・強度行動障害を併せ持つ重度の知的障害児・者の支援を医療、福祉、教育、行政が拒むケースが多々ある。
情報共有をして連携を求められる今日、市が主導となって支援の充実を図るべきと考える。（障がい福祉サービ
ス事業所(通所系)・管理者）

・多職種で連携し、協力しあいながらできればよいと思う。なかなか、提案ができても、多職種間のルールがあ
り、寄り添うことができない。（居宅・介護支援専門員）

・高岡市が目指している地域包括ケアシステムがどの様なものか、今まで何を行ってきてどのような成果が得ら
れ、何がまだできていないのか、今後どのように進めていくのか等を協議会のメンバーだけでなく在宅医療、介
護等に関わる方すべてを対象に説明する機会を作って欲しい。（診療所・医師）

・協議会として誰がどんなことを話し合いっているのかが分からない。会議や議事録の公開をして欲しい。(居宅・
介護支援専門員）

・連携を円滑に行っている場を直接見学、研修できればと思う。時間の確保が難しい点があるが。(歯科診療所・
歯科医師）

・行政並びに協議会委員の在宅医療・介護等連携推進事業についての知識が全体的に浅く、理解度にもばらつ
きがあると感じる。数年前から先進的な取り組みをしている千葉県松戸市の川越正平医師に在宅医療介護連携
推進事業と松戸市の在宅医療・介護連携支援センターの取り組みを講義してもらいたい。今年がスタートなの
で、できるだけ早いうちに、行政と委員が一体となって学べる機会を作っていただきたい。（居宅・介護支援専門
員）

・協議会の運営については、地域情勢に合った対応力が必要だと思う。多職種協働が早期に、なおかつスムー
ズに機能していけるものとして、地域独自の組織作りを期待したい。（障がい福祉サービス事業所(通所系)・管理
者）
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（３）各機関との連携方法について

＜総合病院　地域医療連携室＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

外来 2 2 2 0 2 0 1 1 0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 5 6 0 2 0 1 0 4 27.8 33.3 0.0 11.1 0.0 5.6 0.0 22.2

栄養管理部門 14 0 12 0 3 0 2 0 1 0.0 85.7 0.0 21.4 0.0 14.3 0.0 7.1

7 1 6 6 1 0 0 5 14.3 85.7 85.7 14.3 0.0 0.0 71.4 0.0

15 4 13 11 4 1 6 6 2 26.7 86.7 73.3 26.7 6.7 40.0 40.0 13.3

10 1 5 7 2 0 1 3 0 10.0 50.0 70.0 20.0 0.0 10.0 30.0 0.0

17 1 13 13 1 0 3 0 1 5.9 76.5 76.5 5.9 0.0 17.6 0.0 5.9

16 4 15 13 4 4 9 3 1 25.0 93.8 81.3 25.0 25.0 56.3 18.8 6.3

通所系 22 5 14 8 3 1 0 2 6 22.7 63.6 36.4 13.6 4.5 0.0 9.1 27.3

訪問系 7 2 7 4 0 0 0 1 0 28.6 100.0 57.1 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

複合型 10 4 10 7 2 0 0 1 0 40.0 100.0 70.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0

入所系施設 17 7 15 9 2 0 2 6 1 41.2 88.2 52.9 11.8 0.0 11.8 35.3 5.9

68 52 68 56 6 2 14 13 0 76.5 100.0 82.4 8.8 2.9 20.6 19.1 0.0

32 23 32 24 5 0 3 5 0 71.9 100.0 75.0 15.6 0.0 9.4 15.6 0.0

2 1 2 1 1 0 0 1 0 50.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

19 4 13 3 2 0 1 5 4 21.1 68.4 15.8 10.5 0.0 5.3 26.3 21.1

別紙１

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜総合病院　外来＞

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報
共

有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ

タ
ル
リ
ン
ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報
共

有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ

タ
ル
リ
ン
ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

地域医療連携室 3 1 0 0 0 0 1 0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

外来 2 2 0 1 0 0 1 0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 8 3 2 0 1 4 5 44.4 16.7 11.1 0.0 5.6 22.2 27.8

栄養管理部門 14 11 4 2 0 2 3 2 78.6 28.6 14.3 0.0 14.3 21.4 14.3

7 7 7 0 0 0 6 0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 85.7 0.0

15 14 12 4 0 3 9 1 93.3 80.0 26.7 0.0 20.0 60.0 6.7

10 10 6 0 0 0 5 0 100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

17 15 15 1 0 4 0 0 88.2 88.2 5.9 0.0 23.5 0.0 0.0

16 13 9 2 2 8 2 2 81.3 56.3 12.5 12.5 50.0 12.5 12.5

通所系 22 11 5 2 0 0 1 11 50.0 22.7 9.1 0.0 0.0 4.5 50.0

訪問系 7 3 1 0 0 0 0 4 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1

複合型 10 9 5 2 0 0 1 1 90.0 50.0 20.0 0.0 0.0 10.0 10.0

入所系施設 17 11 5 1 0 2 4 4 64.7 29.4 5.9 0.0 11.8 23.5 23.5

68 64 26 0 0 2 6 3 94.1 38.2 0.0 0.0 2.9 8.8 4.4

32 31 9 1 0 1 2 1 96.9 28.1 3.1 0.0 3.1 6.3 3.1

2 1 0 0 0 0 0 1 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

19 8 3 3 0 1 2 9 42.1 15.8 15.8 0.0 5.3 10.5 47.4

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜病棟＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

外来 2 0 2 0 1 0 0 0 0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 4 7 1 1 0 1 1 5 22.2 38.9 5.6 5.6 0.0 5.6 5.6 27.8

栄養管理部門 14 3 12 6 3 0 1 3 1 21.4 85.7 42.9 21.4 0.0 7.1 21.4 7.1

7 1 7 6 0 0 0 6 0 14.3 100.0 85.7 0.0 0.0 0.0 85.7 0.0

15 1 8 6 1 0 4 3 6 6.7 53.3 40.0 6.7 0.0 26.7 20.0 40.0

10 0 6 6 1 0 1 3 3 0.0 60.0 60.0 10.0 0.0 10.0 30.0 30.0

17 1 9 8 1 0 3 0 6 5.9 52.9 47.1 5.9 0.0 17.6 0.0 35.3

16 6 15 8 3 2 5 1 1 37.5 93.8 50.0 18.8 12.5 31.3 6.3 6.3

通所系 22 6 10 5 1 0 0 1 11 27.3 45.5 22.7 4.5 0.0 0.0 4.5 50.0

訪問系 7 1 4 1 0 0 0 1 2 14.3 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6

複合型 10 3 9 4 1 0 0 1 1 30.0 90.0 40.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0

入所系施設 17 8 14 3 2 0 2 4 2 47.1 82.4 17.6 11.8 0.0 11.8 23.5 11.8

68 47 67 22 2 0 5 6 1 69.1 98.5 32.4 2.9 0.0 7.4 8.8 1.5

32 20 32 3 0 0 1 1 0 62.5 100.0 9.4 0.0 0.0 3.1 3.1 0.0

2 1 1 0 0 0 0 0 1 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

19 3 5 1 1 0 1 2 12 15.8 26.3 5.3 5.3 0.0 5.3 10.5 63.2

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜リハビリテーション部門＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

外来 2 0 1 0 1 0 0 1 0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 4 6 1 3 0 1 6 0 22.2 33.3 5.6 16.7 0.0 5.6 33.3 0.0

栄養管理部門 14 0 10 5 4 0 3 0.0 71.4 35.7 28.6 0.0 0.0 21.4 0.0

7 2 7 5 0 0 0 5 0 28.6 100.0 71.4 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0

15 1 4 2 1 0 1 4 0 6.7 26.7 13.3 6.7 0.0 6.7 26.7 0.0

10 0 4 3 1 0 0 2 0 0.0 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0 20.0 0.0

17 0 4 6 1 0 2 0 0 0.0 23.5 35.3 5.9 0.0 11.8 0.0 0.0

16 1 10 6 0 0 1 2 0 6.3 62.5 37.5 0.0 0.0 6.3 12.5 0.0

通所系 22 5 10 5 1 0 0 0 1 22.7 45.5 22.7 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5

訪問系 7 0 1 1 0 0 0 1 0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

複合型 10 3 10 6 0 0 0 0 0 30.0 100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

入所系施設 17 4 5 3 2 0 2 5 0 23.5 29.4 17.6 11.8 0.0 11.8 29.4 0.0

68 42 54 23 0 0 2 7 0 61.8 79.4 33.8 0.0 0.0 2.9 10.3 0.0

32 18 20 5 6 0 1 1 2 56.3 62.5 15.6 18.8 0.0 3.1 3.1 6.3

2 1 1 0 0 0 0 0 0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 1 3 2 0 0 1 1 5 5.3 15.8 10.5 0.0 0.0 5.3 5.3 26.3

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜栄養管理部門＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

外来 2 0 1 0 1 0 0 0 1 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
リハビリテーション
部門 18 3 8 0 1 0 1 1 5 16.7 44.4 0.0 5.6 0.0 5.6 5.6 27.8

栄養管理部門 14 1 7 6 3 0 2 4 0 7.1 50.0 42.9 21.4 0.0 14.3 28.6 0.0

7 1 6 5 3 0 0 5 0 14.3 85.7 71.4 42.9 0.0 0.0 71.4 0.0

15 1 5 2 1 0 1 2 10 6.7 33.3 13.3 6.7 0.0 6.7 13.3 66.7

10 0 2 1 0 0 0 0 8 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

17 1 4 6 1 1 5 0 8 5.9 23.5 35.3 5.9 5.9 29.4 0.0 47.1

16 2 5 3 1 0 0 0 11 12.5 31.3 18.8 6.3 0.0 0.0 0.0 68.8

通所系 22 2 6 3 1 0 0 0 16 9.1 27.3 13.6 4.5 0.0 0.0 0.0 72.7

訪問系 7 0 1 1 0 0 0 0 6 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 85.7

複合型 10 0 4 3 0 0 0 0 5 0.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

入所系施設 17 1 6 5 2 0 2 4 8 5.9 35.3 29.4 11.8 0.0 11.8 23.5 47.1

68 15 19 10 0 0 0 2 40 22.1 27.9 14.7 0.0 0.0 0.0 2.9 58.8

32 6 8 2 4 0 1 0 23 18.8 25.0 6.3 12.5 0.0 3.1 0.0 71.9

2 0 0 0 0 0 0 0 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

19 0 1 0 0 0 0 0 16 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.2

対
象
回
答
者
数

回答数 割合

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜診療所＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

地域医療連携室 3 1 1 1 0 0 0 0 0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

外来 2 1 2 1 2 0 0 2 0 50.0 100.0 50.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 2 9 5 1 0 2 7 6 11.1 50.0 27.8 5.6 0.0 11.1 38.9 33.3

栄養管理部門 14 0 5 1 2 0 2 1 7 0.0 35.7 7.1 14.3 0.0 14.3 7.1 50.0

7 0 7 7 1 0 0 7 0 0.0 100.0 100.0 14.3 0.0 0.0 100.0 0.0

15 0 11 8 3 5 6 4 1 0.0 73.3 53.3 20.0 33.3 40.0 26.7 6.7

10 0 7 6 1 0 0 6 2 0.0 70.0 60.0 10.0 0.0 0.0 60.0 20.0

17 3 13 13 1 0 6 0 3 17.6 76.5 76.5 5.9 0.0 35.3 0.0 17.6

16 11 14 12 7 5 11 6 1 68.8 87.5 75.0 43.8 31.3 68.8 37.5 6.3

通所系 22 3 12 5 1 0 1 1 10 13.6 54.5 22.7 4.5 0.0 4.5 4.5 45.5

訪問系 7 2 3 2 0 0 1 1 4 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 14.3 14.3 57.1

複合型 10 5 10 7 0 0 0 1 0 50.0 100.0 70.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

入所系施設 17 4 10 8 2 0 1 4 4 23.5 58.8 47.1 11.8 0.0 5.9 23.5 23.5

68 59 64 51 3 1 21 16 2 86.8 94.1 75.0 4.4 1.5 30.9 23.5 2.9

32 23 28 15 4 0 2 2 4 71.9 87.5 46.9 12.5 0.0 6.3 6.3 12.5

2 0 1 0 0 0 0 0 1 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

19 5 8 3 2 0 1 2 10 26.3 42.1 15.8 10.5 0.0 5.3 10.5 52.6

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜歯科診療所＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

地域医療連携室 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

外来 2 0 1 0 1 0 0 2 0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 2 7 4 0 0 0 6 7 11.1 38.9 22.2 0.0 0.0 0.0 33.3 38.9

栄養管理部門 14 0 1 4 2 0 2 1 2 0.0 7.1 28.6 14.3 0.0 14.3 7.1 14.3

7 0 5 0 0 0 0 0 2 0.0 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6

15 0 7 6 1 0 3 3 4 0.0 46.7 40.0 6.7 0.0 20.0 20.0 26.7

10 0 7 4 2 0 0 5 0 0.0 70.0 40.0 20.0 0.0 0.0 50.0 0.0

17 0 7 7 2 0 1 0 9 0.0 41.2 41.2 11.8 0.0 5.9 0.0 52.9

16 1 7 2 0 0 1 0 8 6.3 43.8 12.5 0.0 0.0 6.3 0.0 50.0

通所系 22 1 5 4 1 0 0 0 17 4.5 22.7 18.2 4.5 0.0 0.0 0.0 77.3

訪問系 7 1 3 1 0 0 0 0 4 14.3 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1

複合型 10 4 9 3 0 0 0 0 1 40.0 90.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

入所系施設 17 6 14 6 2 0 1 3 2 35.3 82.4 35.3 11.8 0.0 5.9 17.6 11.8

68 23 49 32 0 0 0 6 17 33.8 72.1 47.1 0.0 0.0 0.0 8.8 25.0

32 3 10 4 0 0 0 0 22 9.4 31.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 68.8

2 0 1 0 0 0 0 0 1 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

19 3 4 1 1 0 1 1 13 15.8 21.1 5.3 5.3 0.0 5.3 5.3 68.4

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜調剤薬局＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

地域医療連携室 3 1 1 2 0 0 0 1 0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

外来 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 2 7 5 0 0 1 4 7 11.1 38.9 27.8 0.0 0.0 5.6 22.2 38.9

栄養管理部門 14 0 5 3 1 0 6 1 4 0.0 35.7 21.4 7.1 0.0 42.9 7.1 28.6

7 0 4 7 0 0 0 0 0 0.0 57.1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 0 13 12 2 0 4 2 2 0.0 86.7 80.0 13.3 0.0 26.7 13.3 13.3

10 0 2 2 0 0 0 1 7 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0 70.0

17 1 9 9 5 0 1 0 0 5.9 52.9 52.9 29.4 0.0 5.9 0.0 0.0

16 6 14 8 2 4 5 1 2 37.5 87.5 50.0 12.5 25.0 31.3 6.3 12.5

通所系 22 3 6 2 1 0 0 0 14 13.6 27.3 9.1 4.5 0.0 0.0 0.0 63.6

訪問系 7 1 3 1 0 0 0 0 4 14.3 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1

複合型 10 3 7 5 0 0 0 1 2 30.0 70.0 50.0 0.0 0.0 0.0 10.0 20.0

入所系施設 17 3 11 10 3 0 2 1 6 17.6 64.7 58.8 17.6 0.0 11.8 5.9 35.3

68 32 62 44 1 0 7 4 4 47.1 91.2 64.7 1.5 0.0 10.3 5.9 5.9

32 14 25 11 0 0 0 1 7 43.8 78.1 34.4 0.0 0.0 0.0 3.1 21.9

2 1 1 0 0 0 0 0 1 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

19 3 5 3 1 0 1 1 13 15.8 26.3 15.8 5.3 0.0 5.3 5.3 68.4

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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Administrator
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Administrator
ハイライト表示

Administrator
ハイライト表示



＜訪問看護ステーション＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

地域医療連携室 3 1 2 0 1 0 1 1 0 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

外来 2 1 2 1 0 0 0 0 0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 6 12 3 1 0 1 7 2 33.3 66.7 16.7 5.6 0.0 5.6 38.9 11.1

栄養管理部門 14 0 5 6 3 0 2 3 7 0.0 35.7 42.9 21.4 0.0 14.3 21.4 50.0

7 0 5 5 0 0 0 5 2 0.0 71.4 71.4 0.0 0.0 0.0 71.4 28.6

15 5 13 11 7 4 9 7 2 33.3 86.7 73.3 46.7 26.7 60.0 46.7 13.3

10 0 2 2 0 0 0 0 8 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

17 1 11 9 1 0 5 0 6 5.9 64.7 52.9 5.9 0.0 29.4 0.0 35.3

16 3 11 8 7 5 4 2 1 18.8 68.8 50.0 43.8 31.3 25.0 12.5 6.3

通所系 22 4 14 5 1 0 1 1 7 18.2 63.6 22.7 4.5 0.0 4.5 4.5 31.8

訪問系 7 1 5 4 1 0 1 1 1 14.3 71.4 57.1 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3

複合型 10 4 7 5 2 0 0 1 2 40.0 70.0 50.0 20.0 0.0 0.0 10.0 20.0

入所系施設 17 2 8 4 2 0 2 2 8 11.8 47.1 23.5 11.8 0.0 11.8 11.8 47.1

68 35 67 60 9 6 24 19 1 51.5 98.5 88.2 13.2 8.8 35.3 27.9 1.5

32 16 32 24 1 0 2 5 0 50.0 100.0 75.0 3.1 0.0 6.3 15.6 0.0

2 1 1 1 0 0 0 0 1 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

19 2 7 1 0 0 1 2 12 10.5 36.8 5.3 0.0 0.0 5.3 10.5 63.2

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜介護保険サービス事業所（通所系）＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

地域医療連携室 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

外来 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 3 5 3 0 0 1 12 4 16.7 27.8 16.7 0.0 0.0 5.6 66.7 22.2

栄養管理部門 14 0 4 3 2 0 1 2 8 0.0 28.6 21.4 14.3 0.0 7.1 14.3 57.1

7 1 7 7 0 0 0 6 0 14.3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 85.7 0.0

15 3 13 11 3 0 5 6 2 20.0 86.7 73.3 20.0 0.0 33.3 40.0 13.3

10 2 6 6 1 0 0 0 3 20.0 60.0 60.0 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0

17 1 10 7 1 0 2 0 6 5.9 58.8 41.2 5.9 0.0 11.8 0.0 35.3

16 6 15 10 0 0 3 1 1 37.5 93.8 62.5 0.0 0.0 18.8 6.3 6.3

通所系 22 4 13 8 1 1 1 2 2 18.2 59.1 36.4 4.5 4.5 4.5 9.1 9.1

訪問系 7 1 6 4 1 0 0 1 1 14.3 85.7 57.1 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3

複合型 10 0 5 1 2 0 0 0 4 0.0 50.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0

入所系施設 17 3 12 8 2 0 2 4 4 17.6 70.6 47.1 11.8 0.0 11.8 23.5 23.5

68 50 67 62 7 1 12 23 1 73.5 98.5 91.2 10.3 1.5 17.6 33.8 1.5

32 27 32 29 3 0 0 6 0 84.4 100.0 90.6 9.4 0.0 0.0 18.8 0.0

2 2 2 0 0 0 0 1 0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

19 3 5 2 2 0 1 2 14 15.8 26.3 10.5 10.5 0.0 5.3 10.5 73.7

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜介護保険サービス事業所（訪問系）＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

地域医療連携室 3 0 2 0 0 0 0 1 0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

外来 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 3 7 4 0 0 1 9 5 16.7 38.9 22.2 0.0 0.0 5.6 50.0 27.8

栄養管理部門 14 0 4 4 2 0 1 2 7 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0 7.1 14.3 50.0

7 2 6 0 0 0 0 6 0 28.6 85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 85.7 0.0

15 2 13 12 4 1 6 6 1 13.3 86.7 80.0 26.7 6.7 40.0 40.0 6.7

10 1 6 5 1 0 0 0 4 10.0 60.0 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0 40.0

17 2 12 9 1 0 2 0 4 11.8 70.6 52.9 5.9 0.0 11.8 0.0 23.5

16 4 14 9 2 3 3 1 1 25.0 87.5 56.3 12.5 18.8 18.8 6.3 6.3

通所系 22 3 165 8 1 1 1 2 6 13.6 750.0 36.4 4.5 4.5 4.5 9.1 27.3

訪問系 7 0 1 0 0 0 0 0 1 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

複合型 10 1 5 2 1 0 0 0 4 10.0 50.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 40.0

入所系施設 17 3 8 6 2 0 2 3 6 17.6 47.1 35.3 11.8 0.0 11.8 17.6 35.3

68 40 67 61 5 5 2 22 1 58.8 98.5 89.7 7.4 7.4 2.9 32.4 1.5

32 18 32 28 2 0 0 7 0 56.3 100.0 87.5 6.3 0.0 0.0 21.9 0.0

2 0 1 1 0 0 0 1 1 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

19 1 3 0 0 0 1 1 16 5.3 15.8 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 84.2

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜介護保険サービス事業所（複合型）＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（

バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等
）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（

バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等
）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

地域医療連携室 3 0 2 1 1 0 1 1 0 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

外来 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 3 7 3 0 0 1 9 5 16.7 38.9 16.7 0.0 0.0 5.6 50.0 27.8

栄養管理部門 14 0 3 3 2 0 1 1 8 0.0 21.4 21.4 14.3 0.0 7.1 7.1 57.1

7 0 6 6 0 0 0 6 1 0.0 85.7 85.7 0.0 0.0 0.0 85.7 14.3

15 2 12 10 2 0 4 6 3 13.3 80.0 66.7 13.3 0.0 26.7 40.0 20.0

10 0 5 3 1 0 0 0 5 0.0 50.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 50.0

17 3 10 8 1 0 1 0 6 17.6 58.8 47.1 5.9 0.0 5.9 0.0 35.3

16 5 12 7 0 1 0 1 3 31.3 75.0 43.8 0.0 6.3 0.0 6.3 18.8

通所系 22 3 9 5 1 1 0 1 11 13.6 40.9 22.7 4.5 4.5 0.0 4.5 50.0

訪問系 7 0 5 3 0 0 0 0 2 0.0 71.4 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6

複合型 10 2 6 3 1 0 0 0 2 20.0 60.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0

入所系施設 17 3 10 7 3 0 2 5 6 17.6 58.8 41.2 17.6 0.0 11.8 29.4 35.3

68 25 49 38 1 0 1 15 19 36.8 72.1 55.9 1.5 0.0 1.5 22.1 27.9

32 14 26 13 1 0 0 4 6 43.8 81.3 40.6 3.1 0.0 0.0 12.5 18.8

2 0 0 0 0 0 0 0 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

19 1 3 1 0 0 1 1 16 5.3 15.8 5.3 0.0 0.0 5.3 5.3 84.2

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜介護保険サービス事業所（入所系）＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

地域医療連携室 3 1 2 2 0 0 1 0 0 33.3 66.7 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

外来 2 1 2 0 0 0 0 0 0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 3 7 4 0 0 1 11 3 16.7 38.9 22.2 0.0 0.0 5.6 61.1 16.7

栄養管理部門 14 0 6 4 2 0 1 3 5 0.0 42.9 28.6 14.3 0.0 7.1 21.4 35.7

7 1 7 7 0 0 0 0 0 14.3 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 4 12 10 3 2 2 5 2 26.7 80.0 66.7 20.0 13.3 13.3 33.3 13.3

10 1 6 5 1 0 0 0 3 10.0 60.0 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0

17 2 10 8 1 0 2 0 6 11.8 58.8 47.1 5.9 0.0 11.8 0.0 35.3

16 8 15 8 0 1 0 2 1 50.0 93.8 50.0 0.0 6.3 0.0 12.5 6.3

通所系 22 4 15 8 1 0 0 2 8 18.2 68.2 36.4 4.5 0.0 0.0 9.1 36.4

訪問系 7 2 6 4 1 0 0 0 1 28.6 85.7 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3

複合型 10 3 10 7 2 0 0 0 0 30.0 100.0 70.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

入所系施設 17 5 10 7 2 0 2 5 1 29.4 58.8 41.2 11.8 0.0 11.8 29.4 5.9

68 43 66 56 3 1 0 19 2 63.2 97.1 82.4 4.4 1.5 0.0 27.9 2.9

32 15 30 19 1 0 0 1 2 46.9 93.8 59.4 3.1 0.0 0.0 3.1 6.3

2 0 0 0 0 0 0 0 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

19 2 4 1 0 0 1 1 15 10.5 21.1 5.3 0.0 0.0 5.3 5.3 78.9

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜居宅介護支援事業所＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

地域医療連携室 3 1 2 2 0 0 0 1 0 33.3 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

外来 2 1 2 1 0 0 0 0 0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 3 7 4 0 0 1 9 5 16.7 38.9 22.2 0.0 0.0 5.6 50.0 27.8

栄養管理部門 14 0 4 3 3 0 1 2 7 0.0 28.6 21.4 21.4 0.0 7.1 14.3 50.0

7 0 6 6 0 0 0 5 1 0.0 85.7 85.7 0.0 0.0 0.0 71.4 14.3

15 4 12 11 2 0 4 4 3 26.7 80.0 73.3 13.3 0.0 26.7 26.7 20.0

10 2 6 4 1 0 0 0 4 20.0 60.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 40.0

17 3 12 11 1 0 3 0 4 17.6 70.6 64.7 5.9 0.0 17.6 0.0 23.5

16 10 15 13 3 2 9 5 1 62.5 93.8 81.3 18.8 12.5 56.3 31.3 6.3

通所系 22 12 20 16 4 1 1 5 2 54.5 90.9 72.7 18.2 4.5 4.5 22.7 9.1

訪問系 7 4 7 7 3 0 1 2 0 57.1 100.0 100.0 42.9 0.0 14.3 28.6 0.0

複合型 10 3 10 7 3 0 0 0 0 30.0 100.0 70.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0

入所系施設 17 6 12 9 5 0 2 5 4 35.3 70.6 52.9 29.4 0.0 11.8 29.4 23.5

68 23 50 34 9 5 0 6 2 33.8 73.5 50.0 13.2 7.4 0.0 8.8 2.9

32 28 32 26 10 0 1 4 0 87.5 100.0 81.3 31.3 0.0 3.1 12.5 0.0

2 0 2 2 0 0 0 1 0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

19 0 4 1 0 0 1 0 15 0.0 21.1 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0 78.9

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜地域包括支援センター＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

地域医療連携室 3 1 1 2 0 0 1 1 0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

外来 2 0 2 1 0 0 0 0 0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 6 11 5 3 0 1 7 5 33.3 61.1 27.8 16.7 0.0 5.6 38.9 27.8

栄養管理部門 14 0 6 4 3 0 1 3 7 0.0 42.9 28.6 21.4 0.0 7.1 21.4 50.0

7 0 6 6 0 0 0 7 0 0.0 85.7 85.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

15 6 13 12 2 0 4 5 2 40.0 86.7 80.0 13.3 0.0 26.7 33.3 13.3

10 0 7 4 1 0 0 0 3 0.0 70.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0

17 1 12 8 1 0 2 0 5 5.9 70.6 47.1 5.9 0.0 11.8 0.0 29.4

16 6 13 13 3 1 4 5 3 37.5 81.3 81.3 18.8 6.3 25.0 31.3 18.8

通所系 22 10 20 17 4 0 1 5 1 45.5 90.9 77.3 18.2 0.0 4.5 22.7 4.5

訪問系 7 3 6 6 1 0 1 2 0 42.9 85.7 85.7 14.3 0.0 14.3 28.6 0.0

複合型 10 6 10 7 3 0 0 0 0 60.0 100.0 70.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0

入所系施設 17 6 12 7 3 0 2 4 4 35.3 70.6 41.2 17.6 0.0 11.8 23.5 23.5

68 56 61 47 10 1 0 14 1 82.4 89.7 69.1 14.7 1.5 0.0 20.6 1.5

32 7 15 10 5 0 0 1 0 21.9 46.9 31.3 15.6 0.0 0.0 3.1 0.0

2 1 1 1 0 0 0 0 1 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

19 2 9 2 1 0 1 1 9 10.5 47.4 10.5 5.3 0.0 5.3 5.3 47.4

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（

バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等
）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（

バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等
）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

地域医療連携室 3 0 2 0 0 0 0 1 0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

外来 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 3 16 4 1 0 1 6 7 16.7 88.9 22.2 5.6 0.0 5.6 33.3 38.9

栄養管理部門 14 0 3 2 2 0 1 1 10 0.0 21.4 14.3 14.3 0.0 7.1 7.1 71.4

7 0 5 5 0 0 0 0 2 0.0 71.4 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6

15 0 6 5 1 0 1 2 8 0.0 40.0 33.3 6.7 0.0 6.7 13.3 53.3

10 0 2 1 0 0 0 0 8 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

17 0 4 3 1 0 1 0 13 0.0 23.5 17.6 5.9 0.0 5.9 0.0 76.5

16 2 7 6 0 0 2 3 9 12.5 43.8 37.5 0.0 0.0 12.5 18.8 56.3

通所系 22 3 7 3 1 1 0 0 15 13.6 31.8 13.6 4.5 4.5 0.0 0.0 68.2

訪問系 7 1 1 1 0 0 0 1 6 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 85.7

複合型 10 1 1 0 0 0 0 0 9 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.0

入所系施設 17 0 3 2 1 0 1 1 13 0.0 17.6 11.8 5.9 0.0 5.9 5.9 76.5

68 6 23 5 0 0 0 1 46 8.8 33.8 7.4 0.0 0.0 0.0 1.5 67.6

32 9 23 8 0 0 0 0 9 28.1 71.9 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.1

2 0 1 1 0 0 0 0 0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 12 18 15 11 0 1 11 0 63.2 94.7 78.9 57.9 0.0 5.3 57.9 0.0

＜指定特定相談支援事業所＞

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所
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＜障がい福祉サービス事業所＞

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

訪
問

電
話

F
A
X

メ
ー

ル

L
I
N
E

多
職
種
連
携
情
報

共
有
シ
ス
テ
ム

（
バ
イ
タ
ル
リ
ン

ク
等

）

郵
送

連
携
し
て
い
な
い

地域医療連携室 3 0 2 0 0 0 0 1 0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

外来 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
リハビリテーション
部門 18 3 10 4 1 0 1 5 7 16.7 55.6 22.2 5.6 0.0 5.6 27.8 38.9

栄養管理部門 14 0 3 2 2 0 1 1 9 0.0 21.4 14.3 14.3 0.0 7.1 7.1 64.3

7 0 0 0 0 0 0 5 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 28.6

15 0 7 5 1 0 1 2 7 0.0 46.7 33.3 6.7 0.0 6.7 13.3 46.7

10 0 2 1 0 0 0 0 8 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

17 0 4 3 1 0 1 0 13 0.0 23.5 17.6 5.9 0.0 5.9 0.0 76.5

16 0 8 5 0 0 0 1 7 0.0 50.0 31.3 0.0 0.0 0.0 6.3 43.8

通所系 22 1 6 5 1 0 0 0 15 4.5 27.3 22.7 4.5 0.0 0.0 0.0 68.2

訪問系 7 0 1 1 0 0 0 0 6 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 85.7

複合型 10 2 3 0 0 0 0 0 7 20.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0

入所系施設 17 0 3 2 1 0 1 1 13 0.0 17.6 11.8 5.9 0.0 5.9 5.9 76.5

68 3 16 7 1 0 0 0 52 4.4 23.5 10.3 1.5 0.0 0.0 0.0 76.5

32 7 22 5 1 0 0 0 10 21.9 68.8 15.6 3.1 0.0 0.0 0.0 31.3

2 1 1 1 1 0 0 1 0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

19 11 15 6 9 1 1 7 0 57.9 78.9 31.6 47.4 5.3 5.3 36.8 0.0

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

総
合
病
院

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所

その他医療機関

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護ステーション

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所
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別紙２

あまりそう
思わない

該
当
者
な
し

該当者なし 該当者なし

理由

・情報だけでなく写真も添付できるのでよく利用して
いる。
・タイムリーに情報共有ができるので多職種連携が
効果的に図れると思う。
・相手の都合の良いときに一度に情報の共有がで
き役立っている。

回答なし

・医師、ケアマネ、訪問ナース、リハビリ担当が、家
族状況をふまえて一つの目的に沿って活用でき
る、とても有効なツール。

回答なし

・書き込んだ時に返信がなかっ
たため、不要な情報かと不安に
なった。
・バイタルリンクを使いこなせて
いない。

・新しい情報がわかりにくい。や
や使いにくい。

該当者なし

・まだ事例が少ない。

・一度に、急がず連絡したい時には便利だと思う。
・現在活用中の対象者は、多職種ネットに参加していない事業所が
あったり、主治医から入力が殆どされていなかったりと、入力と電話
両方の対応により仕事量が増えたように思う。一方、以前活用した
対象者は、主治医を始め、関わった時や変化があった場合には速
やかに入力されていたため状態が把握できて非常に安心でき、か
つ、変化に速やかに対応できた良い例だと思われた。
・活用する上で、こまめな入力が必要と思われる。入力しても既読に
もなっていない方がいると、時間を割いて入力する意味がなく、ケア
マネや必要な人と電話等で直接連絡を取った方が効率的と思うこと
が度々ある。
・見ていただきたい人に見てもらえないことがある。その場合、電話
し閲覧を促している。

該当者なし

・リアルタイムで患者の現状が把握できるので良
い。
・聞きたいことがすぐに聞きやすい。

回答なし

あまりそう思わないややそう思うそう思う

　【（１）「高岡多職種ネットに登録している」かつ「対象者の情報共有に活用したことがある」と回答された方。】
（３）多職種ネットを活用することで、多職種連携が効果的に図れていると思うか。その理由。

看護師

理学療法士

作業療法士

言語聴覚士

・情報が早い。電話と違って、手が空いている時間
帯に確認できる。
・急ぎでない場合の患者情報がわかる。またこちら
の意見も自由に言える。

・事業所などにしか端末がない場合は、勤務時間
外に対応出来ない。
・緊急で患者によばれて対応した場合に、バイタル
リンクに書き込めないことが多い。

・書き込みが一部の職種で十分活用されていない。
・画面を確認するまでの時間がもどかしいことがある。

管理栄養士

医師

薬剤師

・週1回しか訪問しないので、その間に入られた職
種の方から情報を得ることができありがたい。
・自分がわからない専門的な情報を教えていただ
けることがよい。
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※歯科医師、保健師、歯科衛生士、精神保健福祉士は回答該当者なし
※「そう思わない」の回答者なし

該当者なし

該
当
者
な
し

その他 回答なし 回答なし

該当者なし

・医療系の方はバイタルリンク
に登録されている事業所が多い
が、介護保険サービスは少ない
ため、情報がいかない場合があ
る。
・バイタルリンクの部屋は立ち上
がっているが、動きがまったくな
い。
・システムの活用方法、使用方
法がよく分からない。

該当者なし

・薬情がわかればよい。
・多職種が連携し情報を共有することで適切な支
援、サービスを行い、入院・入所につながった。

・特に医師等との連絡のハードルが下がる。

介護支援専門員

介護福祉士

・写真や動画が共有できると伝わる情報量が違うのでよい。
・情報共有をｽﾑｰｽﾞに(事業所が多い場合は、連絡が1度で済む為
時間短縮できる)行うことができる。
・情報交換を手軽にでき、利用者の状況を把握しやすい。
・情報がすぐ確認でき、事業所と共有できるのはとても良い。
・状態が悪くなった場合など医師、看護師とも連携がはかりやすい。
・地域ケア会議で検討した方のメンバーに包括として主治医の先生
から入れて頂いた。細かい内容も記載されており状況が見えて良
かったし、ケアマネジャーも情報がすぐ共有出来てよいと言われてい
た。素晴らしいツールなのでもっと気軽に使用できるようになったら
よいと思います。

・文面だけでは伝わりづらく、認識のズレが生じることもある。
・毎日チェックすることが習慣化していないと、タイムリーに情報共有
ができないこともある。早急に連絡したい場合は、不都合が生じる。
・1日1～2回しかチェックできないので、急ぎの要件はかけない。
・1台のパソコンなので、いつでもだれでも見れる環境に無い。
・メッセージを入れても確認されていない事業所もまだまだ多く、結
局電話でもう一度連絡をしないといけない。
・参加していない事業所の情報共有は、介護支援専門員が代わりに
行なったが、負担であった。
・情報共有のためには非常に良いツールではるが、一方で、入力等
業務量は増える。
・職種によって専門が異なるため、自身の専門外の分野に関しては
知識に差があるのが一般的。同じ職種間では伝わる用語や表現
も、異なる職種の相手には伝わらず、知識の差が情報共有の障壁
になっているような気がする。
・登録する書類が多すぎる為、積極的な利用にむすびつきにくい。

回答なし

・利用したのは1回のみ。その時は、iPadを別室に持って行かないと
使えなかったため、毎日受信を確認するのがとても大変だった。電
話のほうが早かったりした。社会福祉士
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別紙３

あまりそう
思わない

※歯科医師、保健師、歯科衛生士、精神保健福祉士は回答該当者なし
※理学療法士、作業療法士、言語聴覚士、管理栄養士、社会福祉士、介護福祉士、歯科衛生士は回答なし
※「そう思わない」の回答者なし

該当者なし 回答なし

主治医や訪問看護とケアマネが主のツールと理解
している。もっと、サービス事業所も参加ができるよ
う普及してほしい。具体的に個人の会議開催の日
程調整等も関係者全員で調整できるようになってく
れるとありがたい。

回答なし

家族や医療系のサービスの事業所とオンタイムで
情報交換や共有ができるが、登録するために複数
書面を書いたりする作業が多くて煩雑な印象を受
ける。もっと、登録方法を簡略化できればと思う。医
療系のサービス以外のサービス事業所が参加す
ればより、情報交換もスピーディーにできると思わ
れる。
・サービス事業所の登録、情報共有が図れるよう
になると、より連携が円滑になると思う。

利用者の情報交換をしようと思っても事業所の方
が登録してくれないと活用できないので、市内の事
業所にアプリのダウンロードの支援やケアマネが
利用者に関わっている事業者の登録ができるよう
になれば、もっと広がるのではないかと思う。

理由

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

・医師会検査センターをチームに入れ、検査結果を
アップロードしてもらえると速やかな情報共有がで
きるのではないか。 回答なし

　【（１）「高岡多職種ネットに登録している」かつ「対象者の情報共有に活用したことがある」と回答された方。】
（３）多職種ネットを活用し、効果的な多職種連携を行うための改善点。

該当者なし

該
当
者
な
し

介護支援専門員

その他

医師

薬剤師

・できれば、登録患者以外の情報が知りたいときも
あるため、登録患者を増やしてほしい。

回答なし

・患者はサ高住に入所であったが、介護施設側は
バイタルリンクに入っていなかった。ネットワークが
広がればもっと良いのでは。
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　【（１）「高岡多職種ネットに登録していない」と回答された方。】 別紙４
（４）今後、高岡多職種ネットに登録し、多職種連携のための活用をしたいと思うか。その理由。

薬剤師 該当者なし 回答なし

・登録を行う予定のため。
・多職種での情報共有が迅速に行えるようになる。
・円滑に連携ができるから。

該当者なし

・法人が決定することなので。
・必要となった際には登録するかと思う。
・各分野での連携がスムーズになるのであれば将
来的に活用したいが、バイタルリンクが全病院や全
サービス事業所が導入するのは難しいと思われる
し、当事業所もバイタルリンクを導入できるか分か
らないため。
・居宅だけでなく、サービス事業所も加入しないと、
ネット入力に加え、電話連絡等の従来の連携も必
要になり負担に感じる。

・いろいろな情報を得られると思うため。
・必要性を感じているから。

・どのような活動をしているのかわからないため。
・バイタルリンクについての詳細が今現在では不明
なため。
・はじめて聞く事なのでよくわからない。

・バイタルリンクを活用する機会がまだないが、必
要時には活用してみたい。

・現時点で該当利用者がいないため。 ・登録が煩雑。MCSという全国的に普及している
もっと使い勝手の良いツールがあるから。
・ネットでどのような情報を活用できるか、どのよう
な情報を提供できるか、不明なため。

・興味がある。
・便利に活用できるものは活用したいため。 回答なし

該当者なし

・使っていないので活用できるかどうかが分からな
い。

・情報が得やすく、対応も迅速にできると思う。
・連携業務が円滑に進むのであれば魅力的だと思
う。

・いろいろな連携システムがあって選択するのが難
しい。

・社会情勢もネット利用の方向になってきている。

回答なし

・システムについての知識が不十分なため。
・システムを知らない。
・具体的内容について個人的認知が不足している
ため。
・今のところ、どの程度の効果があるのか不明なた
め。

・処置や手術を施す上で術者の安心感を得るため
にも必要と感じる。
・情報を共有できる点においてよいと思う。
・患者の利益になるから。

該当者なし

理由

活用したい 活用したくない わからない

該当者なし 回答なし医師

歯科医師

看護師

理学療法士

作業療法士

管理栄養士

社会福祉士

介護支援専門員
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※保健師、言語聴覚士、歯科衛生士、精神保健福祉士は回答該当者なし
※「そう思わない」の回答者なし

その他

・連携・体制の整備を強化していきたい。 ・良く分からないから。 ・事業所としてセキュリティ面を守れるか不安を感じ
るため。
・バイタルリンクが具体的にどのように活用される
のイメージが湧かない。市からは、バイタルリンク
で連携できる範囲がまだ狭いと聞いており、現状で
はメリットをあまり感じられない。実際の具体的な活
用事例を知りながら、検討していきたい。

・多職種と連携していくのは今後必要であるから。
・まだ機会が無いが、ヘルパーが入った時の情報
提供が出来れば良い。
・サービスで訪問看護師との関わりが増え　情報共
有していく必要性を感じている。
・同事業所で訪問看護が取り入れていたため活用
していなかったが、普及している様に感じるため取
り入れていきたい。
・現在、対象者がいないので必要性を感じていない
が、今後必要性が出てきた場合には検討していき
たい。

該当者なし

・法人全体の方向性と足並みを揃える予定
・自施設のやり方に合わせていきたいと思ってい
る。

介護福祉士
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３　研修会のテーマについて

＜事業所別全体＞

認
知
症

A
C
P

(

意

思
決
定
支

援

)

終
末
期
医

療
・
看
取
り

難
病

摂
食
・
嚥
下

障
が
い

虐
待

生
活
困
窮

引
き
こ
も
り

そ
の
他

認
知
症

A
C
P

(

意

思
決
定
支

援

)

終
末
期
医

療
・
看
取
り

難
病

摂
食
・
嚥
下

障
が
い

虐
待

生
活
困
窮

引
き
こ
も
り

そ
の
他

15 7 3 4 1 4 1 1 6 4 0 46.7 20.0 26.7 6.7 26.7 6.7 6.7 40.0 26.7 0.0

10 6 2 2 0 7 0 0 1 1 0 60.0 20.0 20.0 0.0 70.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0

36 14 3 3 0 16 4 1 10 3 4 38.9 8.3 8.3 0.0 44.4 11.1 2.8 27.8 8.3 11.1

7 4 0 0 0 7 4 3 2 1 0 57.1 0.0 0.0 0.0 100.0 57.1 42.9 28.6 14.3 0.0

17 9 4 4 0 7 5 0 3 3 1 52.9 23.5 23.5 0.0 41.2 29.4 0.0 17.6 17.6 5.9

16 8 1 3 2 3 1 2 5 4 2 50.0 6.3 18.8 12.5 18.8 6.3 12.5 31.3 25.0 12.5

通所系 22 17 2 0 0 7 2 8 2 3 0 77.3 9.1 0.0 0.0 31.8 9.1 36.4 9.1 13.6 0.0

訪問系 7 3 0 2 0 2 2 0 4 1 0 42.9 0.0 28.6 0.0 28.6 28.6 0.0 57.1 14.3 0.0

複合型 10 5 4 2 0 1 1 3 4 3 1 50.0 40.0 20.0 0.0 10.0 10.0 30.0 40.0 30.0 10.0

入所系施設 17 9 4 7 0 12 0 0 0 0 0 52.9 23.5 41.2 0.0 70.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

68 6 15 13 14 6 22 13 47 26 6 8.8 22.1 19.1 20.6 8.8 32.4 19.1 69.1 38.2 8.8

32 10 4 5 6 0 20 8 20 11 1 31.3 12.5 15.6 18.8 0.0 62.5 25.0 62.5 34.4 3.1

2 1 0 0 1 1 2 0 1 0 0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0

14 0 1 0 1 1 11 5 6 2 0 0.0 7.1 0.0 7.1 7.1 78.6 35.7 42.9 14.3 0.0

＜職種別全体＞

認
知
症

A
C
P

(

意

思
決
定
支

援

)

終
末
期
医

療
・
看
取
り

難
病

摂
食
・
嚥
下

障
が
い

虐
待

生
活
困
窮

引
き
こ
も
り

そ
の
他

認
知
症

A
C
P

(

意

思
決
定
支

援
)

終
末
期
医

療
・
看
取
り

難
病

摂
食
・
嚥
下

障
が
い

虐
待

生
活
困
窮

引
き
こ
も
り

そ
の
他

10 5 3 5 3 3 1 1 5 3 0 50.0 30.0 50.0 30.0 30.0 10.0 10.0 50.0 30.0 0.0

11 7 2 2 1 8 0 0 2 1 0 63.6 18.2 18.2 9.1 72.7 0.0 0.0 18.2 9.1 0.0

17 9 4 4 6 7 5 0 3 3 1 52.9 23.5 23.5 35.3 41.2 29.4 0.0 17.6 17.6 5.9

3 1 0 1 1 0 2 0 0 1 1 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3

25 14 3 4 3 5 3 9 12 5 2 56.0 12.0 16.0 12.0 20.0 12.0 36.0 48.0 20.0 8.0

26 17 1 2 3 5 4 1 3 1 3 65.4 3.8 7.7 11.5 19.2 15.4 3.8 11.5 3.8 11.5

7 4 2 1 3 2 1 0 2 0 0 57.1 28.6 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0

2 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0

33 12 2 3 0 28 4 3 6 3 0 36.4 6.1 9.1 0.0 84.8 12.1 9.1 18.2 9.1 0.0

3 0 1 0 2 2 1 0 1 0 0 0.0 33.3 0.0 66.7 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

22 6 2 1 4 1 10 5 10 5 2 27.3 9.1 4.5 18.2 4.5 45.5 22.7 45.5 22.7 9.1

81 10 17 17 22 6 27 16 55 34 5 12.3 21.0 21.0 27.2 7.4 33.3 19.8 67.9 42.0 6.2

24 14 5 4 3 5 5 8 8 3 0 58.3 20.8 16.7 12.5 20.8 20.8 33.3 33.3 12.5 0.0

16 2 1 0 2 2 11 4 1 2 1 12.5 6.3 0.0 12.5 12.5 68.8 25.0 6.3 12.5 6.3

別紙５

指定特定相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所

看護師

理学療法士

回答数（人） 割合（％）

対
象
回
答
者
数

回答数（人） 割合（％）

管理栄養士・栄養士

歯科衛生士

その他

社会福祉士

介護支援専門員

介護福祉士

介
護
保
険

サ
ー

ビ
ス
事

業
所

居宅介護支援事業所

地域包括支援センター

公的医療機関(総合病院)

作業療法士

言語聴覚士

医師

歯科医師

薬剤師

保健師

対
象
回
答
者
数

診療所

歯科診療所

調剤薬局

訪問看護事業所

その他医療機関
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